

何鴻毅家族基金 捐助史丹福大學 建全球佛學研網

【明報專訊】加拿大東蓮覺苑主席何鴻毅透過家族基金捐助美國史丹福大學，支持該校佛學研究中心的長遠發展，該中心現以基金命名。「史丹福大學何鴻毅家族基金佛學研究中心」，是基金建立全球佛學研究網絡，鼓勵佛學走向世界的重要一步。

「何鴻毅家族基金」同時締造了史丹福大學的歷史：「何鴻毅家族基金研究生獎學金」是史丹福大學首次推出兩個指定於佛學研究課程的研究生獎學金。

基金主席何鴻毅說：「我們很榮幸與史丹福大學結成合作夥伴，攜手實現建立全球佛學研究網絡的目標。史丹福大學的佛學研究中心在外展工作上享負盛名，這所研究中心將透過對談、學術會議、講座、工作坊和研討會等各種活動，把佛學延伸到公眾層面。部分外展活動更會走出史丹福校園到附近的城市進行，以開放更多機會讓群眾接觸佛學。我們非常高興，借助研究中心的經驗和實力，實現我們的理想。」

「何鴻毅家族基金」其中一個宗旨：加強佛學推廣，加深人們對佛教哲學的了解，探究佛學與當代社會之關聯，開拓更多渠道讓公眾和年輕一代接觸佛教哲學。

透過是次捐贈，「史丹福大學何鴻毅家族基金佛學研究中心」讓大學本科生和研究生，皆擁有更多機會接觸佛學思想、價值觀及實踐方法，並對佛學產生持續興趣。「何鴻毅家族基金」成立伊始，即矢志於建立由世

界各地高級學府組成、鼓勵師生交流砥礪的全球佛學研究網絡。

「史丹福大學何鴻毅家族基金佛學研究中心」之創設，無疑是最終通向全球佛學研究網絡大道上的里程碑，人們可以預期，將來會有更多佛學研究者及學生，透過設於世界各地的佛學研究中心互相交流。

何氏基金主要資助「史丹福大學何鴻毅家族基金佛學研究中心」設立永久的研究中心，為中心的長遠發展奠定穩健的財政基礎，以迎接未來的拓展。該中心除獲得了研究和教學上更大的資源外，同時可以展開一連串新的活動項目，甚至協助及支援其他大學成立或擴展其佛學研究中心。此項捐贈亦包括撥出「何鴻毅家族基金研究生獎學金」名額，凡於史丹福大學修讀人文科學學院博士課程，而其研究主題與佛學相關者皆可申請。此外，是次捐贈款項中還有一部分用於支持及推廣佛學的教學和研究。

該中心於夏季舉辦的「年度夏季研究工作坊」和「夏季研討會」，正是「何鴻毅家族基金」贊助的新設活動，前者就一特定主題匯聚學者研究討論，後者則是為來自全世界

各國的學生而設。

長遠而言，為了將佛學推廣至全世界，「史丹福大學何鴻毅家族基金佛學研究中心」將擔任美國以至世界各地學術機構的顧問，協助這些學術機構建立和發展佛學研究中心。最終形成研究佛學的全球網絡。

秉承何氏家族的弘法傳統，何鴻毅家族自2001年始經已透過香港東蓮覺苑及加拿大東蓮覺苑，一直為建立全球佛學研究網絡而努力。這網絡從香港開展，現已成功連繫五所學府：香港大學佛學研究中心、泰國國際佛學大學、加拿大卑詩大學佛學研究中心、加拿大多倫多士嘉堡分校、史丹福大學何鴻毅家族基金佛學研究中心。此佛學研究網絡將持續發展，覆蓋歐洲、美洲、澳洲及亞洲多間著名學府。



▲「何鴻毅家族基金」總裁馮愷若在「美國史丹福大學何氏佛學研究中心」的成立儀式上致辭，簡述基金在推廣佛學上的抱負與計劃。



「何鴻毅家族基金」在美國史丹福大學成立「何氏佛學研究中心」，基金主席何鴻毅（中）與史丹福大學人文學院高級副院長 Stephen Hinton 教授（左）、史丹福大學人文科學院院長 Richard Saller 教授（右）在成立儀式上分享弘揚佛學的理念。

大溫地區天氣預測

今天	11/1 (六)	11/2 (日)	11/3 (一)
雨	雨	雨	雨
12-13°C	11-13°C	10-13°C	8-11°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	4-16	明朗
愛蒙頓	-1-10	陰間晴
溫尼辟	-3-7	晴
多倫多	6-17	晴
渥太華	1-13	陰間晴
滿地可	0-12	明朗
三藩市	14-19	雨
洛杉磯	16-25	陰間晴
紐約	9-17	晴
香港	25-29	晴
台北	24-30	陰
北京	6-16	晴
上海	16-21	陰
廣州	24-30	雨
新加坡	24-32	雷暴
東京	13-20	晴
悉尼	20-36	雷暴
倫敦	4-9	明朗

創加國先河 省府簽減乳癌宣言

【明報專訊】多個癌症研究、防治機構及卑詩省政府昨日簽訂一項宣言，共同努力希望在2020年之前終結乳癌，讓未來成爲一個沒有乳癌的世界，卑詩省成爲全加拿大第一個有正式宣言終結乳癌的省分。

專家並提醒年齡在40歲以上的婦女，每年要做一次乳腺X光檢查，這項檢查遠比任何最先進的癌症治療更能夠挽救生命。昨天是「乳癌關注日」，包括加拿大乳癌防治基金會卑詩分會、卑詩省政府、卑詩癌症中心、卑詩癌症基金會、加拿大防癌協會卑詩分會、卑詩省健康協會等共同簽訂「2020年——讓未來沒有乳癌」宣言。

「2020工作小組」共同主席格林(Virginia Greene)表示，這項宣言是一項創舉，證明卑詩省在防治乳癌的工作上居於領導地位，她還說，簽訂宣言的各单位承諾，共同合作降低乳癌的發生率和死亡率、增加

乳癌患者的存活時間並提高生活質素等。

除了簽訂宣言，多位乳癌專家昨日也對近千位乳癌患者和成功戰勝病魔的婦女，舉行「乳癌的錯誤觀念與現實」研討會，卑詩癌症中心醫生 Samuel Aparicio 指出，乳癌並不是一種單一的疾病，而是多樣化的疾病，因爲每位乳癌患者的癌症病變可能不同，所以在治療上也不適合只用單一療法，而是要根據病人的情況進行不同的治療。

加拿大乳癌診斷計劃總監加德納(Ian Gardiner)則指出，乳癌X光檢查是降低乳癌死亡率最重要的工具，而且這項檢查在卑詩省是免費的，40歲以上的婦女要每年檢查一次，不需要家庭醫生轉診，大溫地區各主要城市都有檢查中心，只要致電預約就可以，另外還有乳癌X光巡迴檢查車，將裝有檢查儀器的醫護車直接開到各城市，方便市民檢查。



省長金寶爾昨日在終結乳癌的宣言上簽名。(王介中攝)



加拿大第一屆夫妻節特別慶典，將於下月11日7時半，在Richmond Fraserview MB Church舉行，歡迎各界已婚及未婚人士參加。查詢電話：604-328-3286 梁萬威。圖爲主辦單位介紹有關情況，左爲梁萬威，右爲伍德賢牧師。(區肇雄攝)

卑詩150慶典嘉年華宴

【明報專訊】「溫哥華東南區耆英文藝協會」將於下月5日，在菲沙景大禮堂(8240 Fraser Street)舉辦「卑詩150慶典嘉年華晚宴」，同時爲溫南區耆英中心興建籌款，是項活動由市府贊助，門票5元，查詢可電南溫鄰社服務中心604-324-6212。

VOTE 請投

李景璇

LEE, David

Vancouver City Council
Nov. 15, 2008

溫哥華市議會選舉
候選市議員

投票日期：2008年11月15日

npa
non-partisan association

The ad is authorized by David Lee Campaign Office

伊莎貝拉 河畔酒莊

www.isabellawinery.com

OPEN週二到週日(每週一公休)中午12點到下午6點

本週特價

Chardonnay 白葡萄酒夏朵 \$5.95

數量有限售完即止/每人限購2瓶

2008/11月特價

真正BC奧克那根冰酒只賣35元起

冰酒 特價●限時●限量

- 紫薇格紅冰酒 Zweigelt Icewine 375 ml Special Price \$39.95
- 黑皮諾紅冰酒 Pinot Noir Icewine 375 ml \$59.90
- 雷司令白冰酒 Riesling Icewine 375 ml \$49.90

入口豐厚 後韻無窮 珍饈天藏 佳惠人間

入口清爽 後韻纏綿 對影獨酌 其樂自得

11491 River Rd, Richmond B.C., Canada V6Z 1Z6
電話：604.288.0608 傳真：604.270.8214 電郵：info@isabellawinery.com

暖爐及通風管清理 可令您節省更多 ??? 可達 50% OFF NO GST 免稅

政府牌照專業技師

100%信心保證

包括：
• 抹油
• 清理 12 個風口
• 更換隔塵網
• 一氧化碳(毒氣)測試
• 熱水爐清潔
• 乾衣機風口清潔
• 強力貨車動力系統 mounted vacuum system
• 一年保養
• 超過 15 年經驗

全套檢查及清潔 原價 \$200 特價 \$79

Save On 604-717-4433
Furnace and Heating Ltd. 保證滿意 (一年保證)

Panda Learning Centre

學英文

Miss Joan Miss Ann Miss Pat

由加拿大經驗豐富及高資格教師教授。年齡由四歲起至成人，可小組或個別教學。

歡迎蒞臨或致電查詢

#100-8091 Granville Ave., Richmond 604-278-7588